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Vragen van het lid Van Bommel (SP) aan de minister van Buitenlandse Zaken 
over sociale protesten in Egypte (ingezonden 31 januari 2011). 

Antwoord van minister Rosenthal (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 
18 februari 2011). 

Vraag 1
Kent u de berichten over het gewelddadig neerslaan van vreedzame 
demonstraties in Egypte? Wat is volgens u de actuele stand van zaken met 
betrekking tot het aantal gedode en aangehouden demonstranten? 

Antwoord 1
Ja. Het precieze aantal gedode en aangehouden demonstranten is niet 
bekend. Naar verluidt zouden er inmiddels meer dan 300 demonstranten zijn 
gedood. BBC berichtte op 26 januari al dat minstens 700 demonstranten 
waren gearresteerd. 

Vraag 2
Deelt u de opvatting dat onmiddellijke vrijlating moet worden geëist van 
gevangenen die vreedzaam hebben gedemonstreerd de afgelopen dagen? 
Indien nee, waarom niet? Indien ja, hoe zorgt u voor meer druk op Egypte? 

Antwoord 2
Ja, ik deel de opvatting dat gevangenen die de afgelopen dagen vreedzaam 
hebben gedemonstreerd onmiddellijk moeten worden vrijgelaten. Ik heb er 
tijdens de Raad Buitenlandse Zaken, van 31 januari jl. dan ook voor gepleit, 
dat de EU de Egyptische autoriteiten hiertoe oproept. Dit is ook in de 
Raadsconclusies opgenomen. 

Vraag 3
Deelt u de opvatting dat betrekkingen tussen de Europese Unie (EU) en 
Egypte over nauwere economische banden moeten worden opgeschort 
indien er geen verbetering optreedt in de mensenrechten en fundamentele 
vrijheden in Egypte? Indien neen, waarom niet? Indien ja, wilt u dat bepleiten 
in EU-verband? 
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Antwoord 3
De demonstraties en de reactie van president Mubarak vragen om bezinning 
op de relatie met Egypte. Zoals aangegeven in de EU Raadsconclusies van 
31 januari jl., heeft de EU zich bereid verklaard Egypte als partner te steunen 
in diens transformatieproces naar een democratische rechtstaat. Ik ben van 
mening dat de daadwerkelijke doorgevoerde sociale, economische en 
politieke hervormingen mede bepalend zullen moeten zijn voor de wijze 
waarop en mate waarin invulling zal worden gegeven aan deze steun.
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